



贵州茅台集团

喝酒升级 今年流行 白金酒

白金酒给爸妈喝的酒

白金酒给领导喝的酒

白金酒给亲友喝的酒

白金酒单位团购的酒

用不同年份、不同轮次的茅台集团基酒调制成为不同度数、不同价位的白金酒,供您选择

相关链接——

2008—2009年度“中国最受尊敬企业评选”前50强入围企业名单近日出炉,贵州国酒茅台荣登上榜。据了解,本年度“最受尊敬企业”评选活动的年度主题:社会参与和责任担当、科技创新与学习成长、客户导向与行业影响。国酒茅台因其各方面做出的突出贡献而入选,茅台上榜,贵州全省仅此一家。

为什么要喝白金酒

现在人们喝酒越来越多成为了负担,上顿接着下顿,别提多难受了,但为了公司、为了生存却不得不喝。可如果不胜酒力,把握不好喝多了不但身体吃不消,要是出了丑,没准还会让人看不起,耽误正事。有的人因为常年应酬身体被拖垮了,有的人因为酒后误事错失成功良机,有的人明明知道喝多了会痛不欲生却又慷慨赴会,喝酒俨然成为了被逼无奈。

白金酒 品质的需要 ——现在好了,喝酒升级,喝酒都喝茅台白金酒。茅台集团站在健康维护的立场,为了大家健康的需要、口感的需要,让人们在喝酒的同时,又能享受到健康快乐,特推出具有国酒品质的健康美酒——白金酒。白金酒是茅台自己的保健酒,采用茅台酒厂生产的优质酱香型白酒为酒基,由曾经为尼克松、金日成、田中角荣调制茅台酒的茅台集团资深调酒师王道远老先生亲自调制,闻着香,喝着更香。

白金酒 口感的需要 ——过去一提保健酒人们总以为是药酒,苦涩难咽,也没有喝酒的乐趣,根本没法长期



品质升级 更有面子
口感升级 闻着香喝着更香
健康升级 喝酒的同时享受健康

喝。茅台白金酒酒香与药香协调、酒味与药味和谐、酒体与药体完美结合。让人们在享受喝酒乐趣的同时,还能获得健康!常喝酒的人一喝就能品出这是茅台出的好酒,酱香突出,优雅细腻,入口自然,口味醇厚,留香悠长,有茅台的风格。没喝过酒的人喝一次就会感觉到闻着香喝着也香,而且越喝越顺口。

白金酒 健康的需要 ——白金酒融入红参、当归、罗汉果、枸杞、黑芝麻、红花、肉桂、桑椹、桂圆等十八味纯天然植物药材,科学配伍,是国家卫生部批准的调养健康的酒,送白金酒就是送健康。头一次喝,就能感觉到一点不像以前的那种保健酒,不但闻着香,喝着也香,口感好,喝着顺,和茅台一样的味;喝一周就让大家越喝越顺,越喝越想喝,既喝到了好酒的味,又起到缓解疲劳增强体能的作用;长期喝调合气血、调节免疫力、增强机体抗病能力,气色好、精神好,身体也就更好了!

白金酒 给爸妈喝的酒

每年一到年底就发愁给爸妈和岳父岳母送什么礼物好,他们年纪大了身体渐渐地不如从前了,咱们做晚辈的平时工作忙,最惦记的就是他们的身体健康。都说父母身体好是孩子最大的福气,所以我们更关注有利于父母身体健康的礼物。茅台白金酒大品牌,品质有保证,送父母放心。很多父母辛苦大半辈子,还没尝过茅台酒,这一年来工作忙,总感觉对父母关心不够,心里很愧疚,今年咱一定让爸妈喝上茅台出的健康酒——白金酒,他们身体能健康康的,咱们这心里也就踏实了。



父母的健康是孩子最大的福气

白金酒亲情快速专线: 400—699—0005
(如果您的父母远在家乡,只需一个电话,我们负责把茅台白金酒连同您的孝心一并奉上。)

白金酒 给领导喝的酒

我们领导平时忙于公务,应酬繁多,有时一天赶好几场,在这种场合中喝酒自然难以推辞,一方面不喝还不行,另一方面喝多了又伤身体,每次看他喝的难受劲我心里也不好受。怎样让领导喝健康的酒,健康的喝酒,在喝酒的同时享受健康呢?

前两天看电视,茅台集团推出了自己的保健酒白金酒,不仅喝起来上档次有面子,更保留了茅台的口感,还能在喝酒的同时享受健康。我给领导买了两瓶,喝上

一次,闻着香喝着也香,喝着不像保健酒,口感上和茅台的味道一样。正赶上有应酬,领导拿了茅台白金酒,虽然喝的多了点,但领导却看上去没什么事。那之后每次应酬领导都要带上茅台白金酒,不但办了事,而且还能让大家轻松愉快的享受轻松健康的快乐。喝了一段时间,领导说这酒越喝越顺,越喝越想喝,而且还能缓解疲劳、增强体能;这眼看才一个月,领导不但气色好、精神好、更重要的是他们再也不怕应酬了。

白金酒 给亲友喝的酒

每次逢年过节串亲戚都和赶场一样,吃完这家吃那家,一年到头难得相聚,到了一块就免不了推杯换盏,唠唠这一年来变化,不知不觉就喝大了。搁在平时还好,休息一下就缓过来了,但这会上顿接着下顿,可真经不住“酒”精考验啊。今年好了,茅台出了白金酒,这个酒是健康

酒,在喝酒的同时还能获得健康!反正走亲访友也得带礼物,今年我就送白金酒,这个酒好,我喝过,喝了不口干、不辣喉、不烧心、不上头,即使多喝点第二天也不难受。听说多买还算团购的价,我这次买几箱,走到哪送到哪,茅台是大品牌拿得出手,健康的酒多喝点我也不怕了。

白金酒 单位团购的酒

今年领导让我采购礼品,由于业务往来的关系,我们要打点的地方有很多,要么就是重要的领导,要么就是重要合作伙伴,加上上千号的职工,真是众口难调。哪方面不满意我这都没法交差。正好前两天看报纸,茅台集团出了白金酒,这酒是健康调养酒,大品牌有档次,我买了一瓶让领导先看看,领导经验多,没想到领导一尝就竖起了大拇指,说这酒一点也不像保健酒,喝着和茅台一个味,送给重要的领导和合作伙伴肯定错不了,现在的人都注重健康,重要的是茅台白金酒能让这些应酬不断的精英人士在喝酒的同时还能享受健康。在征得领导同意后,我直接团购了200箱,由于团购价格优惠,为公司省了钱,领导还在大会上特意表扬了我。后来

把这批白金酒送出去,很多客户都问我在哪买的,说这酒喝了几次就感觉越喝越顺,不但享受了喝酒的乐趣,还能起到缓解疲劳、增强体能的作用,他们还要再买些作为礼品送人。通过这件事领导对我的工作能力更认可了!



团购优惠热线: 400-699-0005

www.moutaibaijinjiu.com